

## 浙江乔治白服饰股份有限公司 关于媒体报道相关事项的澄清及复牌公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:经公司申请,本公司股票于2014年11月25日开市起复牌。

### 一、传闻简述

近日,浙江乔治白服饰股份有限公司(以下简称“本公司”)关注到媒体报道了题为《乔治白高价购亏损资产,疑为关联交易》的文章,报道提及本公司拟收购的曲靖浩祥服饰有限公司经营亏损,收购定价偏高,缺少业绩保障;同时,质疑曲靖浩祥服饰有限公司股东使用乔治白品牌进行宣传,本次收购涉嫌关联交易等情况。

### 二、澄清说明

#### 1、本公司本次收购曲靖浩祥服饰有限公司股权作价是合理的

曲靖浩祥服饰有限公司(以下简称“浩祥服饰”)系由林守旺、钱仁冲、杨建国于2013年3月18日共同出资设立的有限责任公司。截止2014年8月31日,浩祥服饰注册资本为5,000万元,其中:林守旺出资4,400万元,占比88.00%;钱仁冲出资350万元,占比7.00%;杨建国出资250万元,占比5.00%。2014年2月浩祥服饰正式投入生产,本公司与浩祥服饰于2014年4月1日签订了《产品委托生产协议书》。

截至2014年8月31日,浩祥服饰账面总资产1.85亿元,负债合计1.48亿元,净资产3,660万元,2014年1-8月,营业收入2,444万元,净利润-1,180万元。

评估以截至2014年8月31日浩祥服饰净资产为基础,采用资产基础法。固

定资产、无形资产重置成本将有所提高。根据初步评估结果，截至 2014 年 8 月 31 日，浩祥服饰评估净资产为 6,066 万元，其中浩祥服饰于 2013 年 6 月 25 日收到 1,035 万元政府补助，该笔补助计入递延收益科目，将在未来逐步分摊计入收益。扣除该笔政府补助收入摊销余额后，浩祥服饰净资产初步评估值为 5,031 万元，净资产评估增值率为 37%。

鉴于近年来，东部地区存在劳动力成本提高、资源紧缺的情况，本公司作为以生产、销售职业装为主的劳动密集型企业，招工难成为亟待解决的问题，因此规划将产能合理有序的向我国中西部地区转移。目前本公司订单较以往年度有所增长，产能较为紧张，计划通过收购缓解生产压力。

浩祥服饰投产以来生产工艺已逐渐成熟，由于开工不足，产能尚未充分释放，且开办费、固定资产折旧、筹资等费用较多，目前处于亏损状态。本公司拟通过收购浩祥服饰控制权的形式，进一步提高产能并加强对生产过程的控制和管理。通过本次收购，双方公司可以实现充分的资源利用和优势互补，长期来看有助于提升本公司经营业绩。

本公司收购意向公告中提及拟不超过 5000 万元收购浩祥服饰 60%股权，5000 万元是本公司估算的董事会授权上限金额。根据初步评估结果，预计本公司拟受让股权评估值为 3660 万元左右。本公司本次收购浩祥服饰 60%股权作价是合理的。

## 2、浩祥服饰股东存在使用乔治白品牌进行宣传的情况

经本公司征询浩祥服饰控股股东林守旺先生并取得其书面说明，浩祥服饰为本公司提供代加工服务，来自本公司的业务收入为浩祥服饰的主要收入来源，而“乔治白”作为职业装上市公司品牌影响力较大，因此浩祥服饰股东在对外宣传过程中存在使用乔治白品牌进行宣传的情况；其本人及浩祥服饰与本公司之间不存在任何关联关系，亦不存在因本公司收购其所持浩祥服饰控股权事宜而损害本公司及其股东合法权益的情形。未来，本公司将对代加工服务商强化品牌使用管理，避免因不当使用导致的社会公众误解。

## 3、曲靖和源置业有限公司、浩祥服饰与本公司及陈良仁先生不存在关联关系

曲靖和源置业有限公司（以下简称“和源置业”）前身系曲靖乔治白置业有限公司，成立于 2011 年 3 月 7 日，为本公司控股股东之控股股东平阳县乔治白置业有限公司（出资 2550 万元）、林守旺先生（出资 1250 万元）、杨建春先生（出资 1200 万元）共同出资 5000 万元设立。2011 年 8 月 1 日平阳县乔治白置业有限公司将持有的 2550 万元曲靖乔治白置业有限公司的全部股权转让，并完成工商变更登记。2013 年 5 月，原曲靖乔治白置业有限公司更名为曲靖和源置业有限公司。

截至目前，和源置业注册资本 5000 万元，其中，林守旺出资 650 万元（占比 13%）、钱仁冲出资 350 万元（7%）、杨建国出资 250 万元（占比 5%），上述三名股东均为浩祥服饰股东，合计持有和源置业注册资本 1250 万元（合计占比 25%）。陈良仁（本公司实际控制人之一）出资 100 万元（占比为 2%），其他 7 名自然人股东合计持有 3650 万元，占比 73%。林守旺系和源置业法定代表人。

经本公司征询平阳县乔治白置业有限公司后确认，该公司目前已不再持有和源置业任何权益，与和源置业和浩祥服饰均不存在关联关系。

经本公司征询本公司实际控制人之一陈良仁先生后确认，陈良仁先生作为和源置业持股比例低于 5%的小股东，没有控制曲靖河源置业有限公司，未参与具体经营管理，也不能对其施加重大影响；与浩祥服饰不存在关联关系，包括但不限于陈良仁先生及其关系密切的家庭成员未直接或间接持有浩祥服饰股权，陈良仁先生及其关系密切的家庭成员未在浩祥服饰担任董事、监事或高级管理人员等职务，亦未通过协议或其他商业安排控制浩祥服饰经营或施加重大影响，以及其他会导致利益向浩祥服饰倾斜的关系等。

综合上述情况，陈良仁对和源置业出资占比较低，和源置业与本公司不构成关联关系。浩祥服饰与和源置业均为独立经营法人，浩祥服饰股东均为和源置业股东，合计持有和源置业 25%股份。本公司与浩祥服饰不存在关联关系。

### 三、本公司认为必要的风险提示

《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）为本公司指定的信息披露媒体，本公司所有信息均以本公司在上述媒体上发布的公告为准，敬请投资者注意风险。

特此公告。

浙江乔治白服饰股份有限公司

董事会

2014年11月25日